
    Reguli de comportare vizitatori  

la Spitalul Municipal de Urgenta Moinesti 

 

 Accesul vizitatorilor în spital este permis numai în timpul programului de vizită  

 Nu este permis accesul ȋn secţie al vizitatorilor care prezintă boli infecto-contagioase; Este interzis 
accesul vizitatorilor în următoarele secții /servicii: Bloc Operator, Laborator Analize Medicale, 
Sterilizare, Unitate de Transfuzii, la pacienții cu risc crescut de infecţii din celelalte secții sau ȋn 
condiţiile ȋn care o situaţie de urgenţă la nivelul secţiei vizate nu permite vizită. 

 Este interzis accesul vizitatorilor la pacienții izolaţi cu diagnostic de boală transmisibilă, dependenți 
de îngrijirile medicale ale spitalului; 

 Vizitatorii vor purta echipamentul de protecție corespunzător la intrarea în salon; Vizitatorii vor 
efectua toaleta antiseptică a mȃinilor la intrarea şi ieşirea din salon; 

 În situația unei epidemii declarate sunt total interzise vizitele la pacienții internaţi; În timpul vizitelor 
efectuate, vizitatorilor le este interzis să se aşeze pe paturile pacienţilor; 

 Fumatul în unitate este strict interzis;  

 În cadrul spitalului, este interzis ă tulburarea ordinii şi liniştii publice; 

 Conform art. 652/ Legea 95/2006, ameninţarea săvârşită nemijlocit ori prin mijloace de comunicare 
directă contra unui medic, asistent medical, şofer de autosanitară, ambulanţier sau oricărui alt fel de 
personal din sistemul sanitar, aflat în exerciţiul funcţiunii ori pentru fapte îndeplinite în exerciţiul 
funcţiunii, se pedepseşte cu  închisoare de la 6 luni la 2 ani sau cu amendă. Iar lovirea sau orice 
acte de violenţă săvârşite împotriva persoanelor menţionate aflate în exerciţiul funcţiunii ori pentru 
fapte îndeplinite în exerciţiul funcţiunii, se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 3 ani. Vizitatorii au 
obligația să nu își lase obiectele personale nesupravegheate, indiferent de zona în care se află , 
Spitalul Municipal de Urgenta Moinesti nefiind responsabil de dispariția acestora. 

 Vizitatorii au obligaţia să păstreze curăţenia în spaţiile medicale, administrative sau în cele aflate în 
aer liber. În acest sens, în cadrul spitalului, au fost amenajate locuri speciale, în care vizitatorii pot 
aruncă gunoaie, reziduuri, ambalaje de orice natură; 

 În cadrul spitalului este interzis ă vandalizarea mobilierului de decor (bănci, coşuri de gunoi, uși, 
aviziere, etc): zgârierea, scrierea, vopsirea, murdărirea cu orice substanţă, demontarea, distrugerea 
sau degradarea oricăror elemente constructive, decorative sau mobilier. Persoanele care cauzează 
astfel de prejudicii în mod direct sau indirect, vor acoperi integral costul reparării sau înlocuirii 
acestor bunuri; 

 Vizitatorii nu au voie să aducă pacienților alimente interzise de către medicul curant, băuturi 
alcoolice, țigări; 

 Vizitatorii nu au voie să intervină în îngrijirile medicale ale pacienților; 

 Vizitatorii nu au acces la documentele medicale ale pacienților, toate informațiile despre pacienți vor 
fi solicitate direct medicului curant şi numai dacă vizitatorul are acest drept trecut că atare ȋn 
consimţămȃntul internat al bolnavului; 

 În cazul nerespectării regulilor de vizită, dreptul la vizită se poate anula de către medical curant/şeful 
secţiei sau medicul de gardă. 

 În cadrul spitalului este strict interzisă înregistrarea audio și video, fără acordul prealabil scris al 
conducerii spitalului; 

 În incinta spitalului sunt interzise fără acordul scris al conducerii spitalui: afișajul, vânzările 
ambulanțe, distribuția materialelor publicitare; 

 Conform art. 652/ Legea 95/2006, ameninţarea săvârşită nemijlocit ori prin mijloace de comunicare 
directă contra unui medic, asistent medical, şofer de autosanitară, ambulanţier sau oricărui alt fel. 


